Le monde sur une chaise

Population mondiale = 6 milliard / Population belge = +/- 10 million

Nombre de participants 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
g:?)‘g‘#goﬂigisdpam représente xmillion | 56 | 545 | 500 | 460 | 430 | 400 | 375 | 350 | 320 | 315 | 300 | 285 | 270 | 260 | 250 | 240

Répartition de la population (= participants)

Nombre de participants 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Total arrondi
Amérique du nord 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 300 million
Amérique latine 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 500 million
Afrique 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 750 million
Asie 6 6 7 7 8 9 10 10 11 11 12 12 13 14 15 15 3,5 milliard
Europe 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 750 million
Océanie 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 million
Répartition des richesses par continent (= chaises)

Nombre de chaises 10 | 11 |12 |13 [14 |15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 [ 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | Kichesses parcontinenten
Amérique du nord 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 10.100
Ameérique latine 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2.100

Afrique 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.700

Asie 4 5 5 6 6 6 7 7 7 7 8 9 9 9 10 10 18.200
Europe 4 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6 7 7 8 14.800
Océanie 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0(0.5) | 780




